
D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO
Retificação n.º 21/2012 de 29 de Fevereiro de 2012

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 25/2012 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 2 de 31 de Janeiro, página 532, onde se lê:

“Ensino Vocacional da Música

Em despacho de 19 de Abril de 2011:

Grupo de recrutamento – Piano; Prática ao Teclado; Instrumento de Tecla: Teclado; Acompanhamento – Código M17

Em despacho de 19 de setembro de 2011:

Francisco Alberto Faria Rocha, com início a 20 de setembro de 2011 e termo a 31 de agosto de 2011, com horário completo índice 83, valor 754.77€.

Grupo de recrutamento – Violoncelo - Código M25

Em despacho de 30 de Agosto de 2011:

Svitlana Vdymivna Pustovhar, com início a 01 de setembro de 2011 e termo a 31 de agosto de 2011, com horário completo índice 126, valor 1.145.79€”, deverá ler-se:

“Ensino Vocacional da Música

Em despacho de 19 de Abril de 2011:

Grupo de recrutamento – Piano; Prática ao Teclado; Instrumento de Tecla: Teclado; Acompanhamento – Código M17

Em despacho de 19 de setembro de 2011:

Francisco Alberto Faria Rocha, com início a 20 de setembro de 2011 e termo a 31 de agosto de 2012, com horário completo índice 83, valor 754.77€.

Grupo de recrutamento – Violoncelo - Código M25

Em despacho de 30 de agosto de 2011:

Svitlana Vdymivna Pustovhar, com início a 01 de setembro de 2011 e termo a 31 de agosto de 2012, com horário completo índice 126, valor 1.145.79€”.

23 de fevereiro de 2012. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.